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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Народного депутата Сергія Шахова, який перебуває у розшуку через справу про

недостовірне декларування на 88 млн грн, помітили у Відні. Політик з’явився на

заході 9 травня у компанії Вадима Новинського, Ігоря Мосійчука та політолога

Костя Бондаренка.

Про це повідомляє «Главком» з посиланням на відео, які поширили у мережі.

Шахова зафіксували під час покладання квітів до пам’ятника радянським воїнам на

площі Шварценберга у столиці Австрії. Разом із ним на заході були підсанкційний
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олігарх та колишній нардеп Вадим Новинський, ексдепутат Ігор Мосійчук і політолог

Кость Бондаренко.

У мережі зазначають, що для проведення заходу навіть створили окремий Telegram-

канал та сайт із анонсом події на 9 травня. Сам захід уже встигли охрестити черговою

акцією так званого «батальйону Монако».

Сергій Шахов перебуває у розшуку з березня 2023 року. НАБУ та САП підозрюють його

в умисному недекларуванні майна на 88 млн грн. За даними слідства, депутат не

вказав у декларації квартири у Києві, паркомісця, котеджі та земельні ділянки.

Сам Шахов раніше пояснював свою відсутність у суді лікуванням за кордоном.

Журналісти «Схем» також повідомляли, що знаходили депутата в елітних апартаментах

у Дубаї.

Попри статус підозрюваного та офіційний розшук, Шахов досі залишається народним

депутатом України. Крім того, він продовжує брати участь в онлайн-засіданнях

парламентського комітету з питань екологічної політики.

Окрему увагу привернула присутність Вадима Новинського. Проти нього в Україні

відкрито кілька кримінальних проваджень, зокрема за підозрою у державній зраді та

податкових махінаціях. У 2025 році суд заочно заарештував бізнесмена, після чого

його оголосили у розшук.

Ігор Мосійчук також перебуває під санкціями РНБО. Його ресурси в Україні блокували

через звинувачення у поширенні російських наративів та дискредитації мобілізації.
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